

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento delegato (UE) 2017/653 della Commissione, dell'8 marzo 2017, che integra il regolamento (UE) n. 1286/2014 del Parlamento europeo e del Consiglio relativo ai documenti contenenti le informazioni chiave per i prodotti d'investimento al dettaglio e assicurativi preassemblati stabilendo norme tecniche di regolamentazione per quanto riguarda la presentazione, il contenuto, il riesame e la revisione dei documenti contenenti le informazioni chiave e le condizioni per adempiere l'obbligo di fornire tali documenti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 100 del 12 aprile 2017)

Pagina 17, punto 13 dell'allegato II, la formula è sostituita dal testo seguente:

$$\text{«}VEV = \left\{ \sqrt{(3,842 - 2 * VaR_{\text{SPAZIO RENDIMENTO}})} - 1,96 \right\} / \sqrt{T}\text{»}$$

Pagina 17, punto 17 dell'allegato II, la formula è sostituita dal testo seguente:

$$\text{«}VEV = \left\{ \sqrt{(3,842 - 2 * \ln(VaR_{\text{SPAZIO PREZZO}}))} - 1,96 \right\} / \sqrt{T}\text{»}$$
